



MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO  
MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS  
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

**PORTARIA Nº 026, DE 11 DE JANEIRO DE 2016.**

Retifica a Portaria nº 2075, de 30 de dezembro de 2015, que autoriza o afastamento dos Promotores de Justiça **FABIANO MENDES ROCHA** e **DERMEVAL FARIAS GOMES FILHO**.

**O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS**, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, artigo 159, inciso XX,

**RESOLVE:**

Retificar a Portaria nº 2075, de 30 de dezembro de 2015, da seguinte forma:

**“Art. 1º (...)”**

**Onde se lê:** “... no período de 10 a 21 de janeiro de 2016...”

**Leia-se:** “... no período de 18 a 21 de janeiro de 2016...”

Dê-se ciência, cumpra-se e publique-se.

**LEONARDO ROSCOE BESSA**

SECSAD/CGAB/PGJ 12/JAN/2016 13:54 0011189

Alene 3275-1

X:\2016\PGJ\Portarias\Afastamentos sem ônus\Retifica - portaria afastamento Dr. Fabiano Mendes e Dermeval - MPMS.doc

Publicada em 12/01/16  
Esta cópia confere com o original